

康店镇收获满满

创新引领,让党旗在园区高高飘扬

在通往巩义市民营经济创业园的宽阔道路上,路灯下一面面党旗国旗,如同熊熊燃烧的火炬,引领着人们勇往直前,更让人有一种热血沸腾、激情澎湃的神圣感。这是康店镇非公党建的又一创举。

河南恒星科技股份有限公司一直是非公党建的一面旗帜。公司党支部充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员模范先锋作用,卓有成效地开展各种丰富多彩的政治教育活动。利用每年的“七一”建党、“十一”国庆等重大纪念日,组织党员、管理干部、技术骨干和优秀员工到红色教育基地参观学习,继承和发扬革命精神和优良传统,通过创建示范党支部、先锋党支部,让优秀共产党员、最美党员,成为公司员工学习的榜样,生产管理销售的主力军。

公司党支部还定期举办员工联谊会、先进表彰会、文体娱乐、送温暖献爱心等活动,使企业党组织真正成为职工群众的“贴心人”,增强了企业党员干部,广大职工的凝聚力和战斗力,使公司员工进一步感受到了当家做主人的荣誉感。

公司还投资建设成了恒星党建文化广场、恒星企业文化馆、创新大道、学习大道等硬件设施,以文字和图片表现

形式,把党和国家发展重要历史节点,公司创业发展史,规划蓝图、领导重要讲话,优秀共产党员,劳动模范镶嵌于绿地草坪中的宣传窗内,使大家在休闲娱乐中享受传统教育,在闲暇游玩中陶冶情操。通过耳濡目染,身临其境,增强党员干部的荣誉感、自豪感、争胜感。目前,在公司高层领导中,党员占到92%,中层占到36%,员工占到7%。

为促进辖区非公党建工作全面开展,康店镇通过恒星科技的示范带动作用,成立了园区非公党建工作站,建立“1+1”联建工作机制,并指派11名党建指导员深入到18家非公支部,按照“有场所、有设施、有标志、有党旗、有资料、有制度”的“六有”标准,完善党支部阵地和党员活动室建设。为加快基础设施建设,投资10多万元,为包括18家非公支部在内的27家规模以上企业安装了“听党话,跟党走”标志牌。同时不断创新党建内涵,把非公党建同企业发展、企业文化有机结合,在企业广泛开展“党员先锋岗”“党员示范岗”“党员责任区”“党员挂牌上岗”“一个党员一面旗”等活动。使非公党建工作做到了“三亮”,即“亮身份、亮形象、亮承诺”,走出了一条富有特色的非公党建之路,为企业发展注入了不竭的动力。



把民情民声民心作为最大党建项目

“用上了燃气,特别幸福!这个项目真的是急群众之所急,想群众之所想。温暖工程,暖心工程,这样的项目我推荐!”康店镇燃气管网敷设延伸到各个企业、行政村后,守护康店的绿水青山,为群众生活带来方便的同时,也进一步提升了城镇化水平,改善生态环境。

2019年,巩义市康店镇以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,以“支部强堡垒、项目抓落实、党员争先锋”为着力点,不断深化“321”党建项目化工作机制,扎实推进“百千万”党建工程,共确定了涉及组织建设、阵地建设、教育培训、健康医疗、文化活动、生活服务、民生实事等党建项目60余个,办成了一批民生服务项目,切实解决了民生突出问题。

2020年,康店镇用标准化思维完善党建工作机制,积极运用标准化思维、方法和手段,对党建项目化工作机制中的项目确定、方案要素、推进机制、考核评价等方面,明确责任人、完成时限和评价标准,实现规范化、可复制、能推广;以补短板为重点谋划实施党建项目,重点从扩大非公企业党建覆盖、党群服务中心提档升级和基层社

会治理创新等方面选题定项目,进一步推行精细化管理,确保每个党建项目选得准、立得住;用项目化方式落实党建工作,各支部要坚持每月召开支委会、党员大会,集中商讨党建项目推行过程中遇到的各类问题和意见,制订可行的工作方案,将党建工作任务落实在一件件看得见、摸得着、做得到的项目中,推动党建工作高质量发展。

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。在2019年巩义市工作总结中,康店镇共获得奋进杯、党建、工业转型升级、招商引资、生态文明建设、安全生产、信访稳定、项目建设等8个奖项。康店镇党委书记路少辉荣获2019年度巩义市“新时代、新担当、新作为”优秀干部和重大招商项目第一引荐人两项大奖。

康店镇将把党的引领融入到乡村治理的各个方面,持续为乡村振兴夯基础、增活力,带领百姓走向兴村富民之路。

